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CONDITIONS OF SALE.

First.—The highest -bidder to be the buyer, and if any dispute
arise between two or more bidders the lot in dispute to be put up
again and re-sold at the discretion of the auctioncer. The
auctioneer’s decision to be final. The auctioncer rescrves the
right to make any alteration in the catalogue.

Second.—No person to advance less than one shilling ; above
£2, two shillings and sixpence ; and so on in proportion as the
auctioneer shall decide. The auctioneer may, in his discretion,
refuse to accept the bidding of any person.

Third.—In the case of any lot on which there is a reserve the
auctioneer shall have the right to bid on behalf of the Vendor.

Fourth.—Each purchaser is at the time of purchase to give in
his name and address, and pay a deposit of five shillings in the
pound in part payment or the whole of the purchase-money (if
required), in default of which the lot purchased may be put up
again and re-sold at the discretion of the auctioneer.

Fifth.—The auctioneer is not responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or for any
default or defect in, any lot, and gives no warranty whatever,
expressed or implied, and no compensation shall be
payable in respect to any such matters.

Sixth.—Each Lot shall be at the purchaser’s risk in all

respects from the fall of the hammer, and shall be paid for
in full, and taken away with all faults and errors of every
description, and neither the Vendor nor Stevens’s Auction
Rooms Ltd., shall be liable for any damage to the same, or
loss from whatever cause arising. The Purchaser shall
pay a storage charge of 1/~ per Lot per day for any lot not
taken away within two days after the Sale.

Lastly.—Upon failure to comply with the above conditions,
the money deposited shall be forfeited ; any lot remaining un-
cleared may be re-sold by public or private sale, and the deficiency
(if any) attending such re-sale, together with all incidental
expenses and charges, shall be paid by the defaulter.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has Authority to refuse Cheques.

Telephone ; Telegrams ;
GERRARD 1824, Avks, Rawp, Loxnpon
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CONDITIONS OF SALE.

First.—The highest bidder to be the buyer, and if any dispute
arise between two or more bidders the lot in dispute to be put up
again and re-sold at the discretion of the auctioncer. The
auctioneer’s decision to be final. The auctionecer reserves the
right to make any alteration in the catalogue.

Second.—No person to advance less than one shilling ; above
£2, two shillings and sixpence ; and so on in proportion as the
auctioneer shall decide. The auctioneer may, in his discretion,
refuse to accept the bidding of any person.

Third.—In the case of any lot on which there is a reserve the
auctioneer shall have the right to bid on behalf of the Vendor.

Fourth.—Each purchaser is at the time of purchase to give in
his name and address, and pay a deposit of five shillings in the
pound in part payment or the whole of the purchase-money (if
required), in default of which the lot purchased may be put up
again and re-sold at the discretion of the auctioneer.

Fifth.—The auctioneer is not responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or for any
default or defect in, any lot, and gives no warranty whatever,
expressed or implied, and no compensation shall be
payable in respect to any such matters.

Sixth.—Each Lot shall be at the purchaser’s risk in all
respects from the fall of the hammer, and shall be paid for
in full, and taken away with all faults and errors of every
description, and neither the Vendor nor Stevens’s Auction
Rooms Ltd., shall be liable for any damage to the same, or
loss from whatever cause arising. The Purchaser shall
pay a storage charge of 1/- per Lot per day for any lot not
taken away within two days after the Sale.

Lastly.—Upon failure to comply with the above conditions,
the money deposited shall be forfeited ; any lot remaining un-
cleared may be re-sold by public or private sale, and the deficiency
(if any) attending such re-sale, together with all incidental
expenses and charges, shall be paid by the defaulter.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has Authority to refuse Cheques.

Telephone : Telegrams
GERRARD 1824, Avks, RanDp, LoNDoN
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CONDITIONS OF SALE.

First.—The highest bidder to be the buyer, and if any dispute
arise between two or more bidders the lot in dispute to be put up
again and re-sold at the discretion of the auctioncer. The
auctioneer’s decision to be final. The auctioneer rescrves the
right to make any alteration in the catalogue.

Second.—No person to advance less than one shilling ; above
£2, two shillings and sixpence ; and so on in proportion as the
auctionder shall decide. The auctioneer may, in his discretion,
refuse to accept the bidding of any person.

Third.—In the case of any lot on which there is a reserve the
auctioneer shall have the right to bid on behalf of the Vendor.

Fourth.—Each purchager is at the time of purchase to give in
his name and address, and pay a deposit of five shillings in the
pound in part payment or the whole of the purchase-money (if
required), in default of which the lot purchased may be put up
again and re-sold at the discretion of the auctioneer.

Fifth.—The auctioneer is not responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or for any
default or defect in, any lot, and gives no warranty whatever,
expressed or implied, and no compensation shall be
payable in respect to any such matters.

Sixth.—Each Lot shall be at the purchaser’s risk in all
respects from the fall of the hammer, and shall be paid for
in full, and taken away with all faults and errors of every
description, and neither the Vendor nor Stevens’s Auction
Rooms Ltd., shall be liable for any damage to the same, or
loss from whatever cause arising. The Purchaser shall
pay a storage charge of 1/~ per Lot per day for any lot not
taken away within two days after the Sale.

Lastly.—Upon failure to comply with the above conditions,
the money deposited shall be forfeited; any lot remaining un-
cleared may be re-sold by public or private sale, and the deficiency
(if any) attending such re-sale, together with all incidental
axpenses and charges, shall be paid by the defaulter.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has Authority to refuse Cheques.

Telephone : Telegrams ©
GERRARD 1824, Avuks, Ranp, LoNpoN


















































































































B CONDITIONS OF SALE.

First.—The highest bidder to be the buyer, andif any dispute
arise between two or more bidders the lot in dispute to be put up
again and re-sold at the discretion of the auctioncer. The
auctioneer’s decision to be final. The auctioncer reserves the
right to make any alteration in the catalogue.

Second.—No person to advance less than one shilling ; above
£2, two shillings and sixpence ; and so on in proportion as the
auctioneer shall decide. The auctioneer may, in his discretion,
refuse to accept the bidding of any person.

Third.—In the case of any lot on which there is a reserve the
auctioneer shall have the right to bid on behalf of the Vendor.

Fourth.—Each purchaser is at the time of purchase to give in
his name and address, and pay a deposit of five shillings in the
pound in part payment or the whole of the purchase-money (if
required), in default of which the lot purchased may be put up
again and re-sold at the discretion of the auctioneer.

Fifth.—The auctioneer is not responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or for any
default or defect in, any lot, and gives no warranty whatever,
expressed or implied, and no compensation shall be
payable in respect to any such matters.

Sixth.—Each Lot shall be at the purchaser’s risk in all
respects from the fall of the hammer, and shall be paid for
in full, and taken away with all faults and errors of every
description, and neither the Vendor nor Stevens’s Auction
Rooms Ltd., shall be liable for any damage to the same, or
loss from whatever cause arising. The Purchaser shall
pay a storage charge of 1/~ per Lot per day for any lot not
taken away within two days after the Sale.

Lastly.—Upon failure to comply with the above conditions,
the money deposited shall be forfeited ; any lot remaining un-
cleared may be re-sold by public or private sale, and the deficiency
(if any) attending such re-sale, together with all incidental
axpenses and charges, shall be paid by the defaulter.
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& CONDITIONS OF SALE.

again and re-sold at the discretion of the auctioncer. The
auctioneer’s decision to be final. The auctioneer reserves the
right to make any alteration in the catalogue.

Second.—No person to advance less than one shilling ; above
£2, two shillings and sixpence ; and so on in proportion as the
auctioneer shall decide. The auctioneer may, in his discretion,
refuse to accept the bidding of any person.

Third.—In the case of any lot on which there is a reserve the
auctioneer shall have the right to bid on behalf of the Vendor.

Fourth.—Each purchaser is at the time of purchase to give in
his name and address, and pay a deposit of five shillings in the
pound in part payment or the whole of the purchase-money (if
required), in default of which the lot purchased may be put up
again and re-sold at the discretion of the auctioneer.

Fifth.—The auctioneer is not responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or for any
default or defect in, any lot, and gives no warranty whatever,
expressed or implied, and no compensation shall be
payable in respect to any such matters.

Sixth.—Each Lot shall be at the purchaser’s risk in all’

respects from the fall of the hammer, and shall be paid for
in full, and taken away with all faults and errors of every
description, and neither the Vendor nor Stevens’s Auction
Rooms Ltd., shall be liable for any damage to the same, or
loss from whatever cause arising. The Purchaser shall
pay a storage charge of 1/~ per Lot per day for any lot not
taken away within two days after the Sale.

Lastly.—Upon failure to comply with the above conditions,
the money deposited shall be forfeited ; any lot remaining un-
cleared may be re-sold By public or private sale, and the deficiency
(if any) attending such re-sale, together with all incidental
axpenses and charges, shall be paid by the defaulter.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has Authority to refuse Cheques.

Telephone : Telegrams ©
GERRARD 1824, ' Auks, Ranp, LONDON


















































































































CONDITIONS OF SALE.

First.—The highest bidder to be the buyer, and if any dispute
arise between two or more bidders the lot in dispute to be put up
again and re-sold at the discretion of the auctioncer. The
auctioneer’s decision to be final. The auctioncer reserves the
right to make any alteration in the catalogue.

Second.—No person to advance less than one shilling ; above
£2, two shillings and sixpence ; and so on in proportion as the
auctioneer shall decide. The auctioneer may, in his discretion,
refuse to accept the bidding of any person.

Third.—In the case of any lot on which there is a reserve the
auctioneer shall have the right to bid on behalf of the Vendor.

Fourth.—Each purchaser is at the time of purchase to give in
his name and address, and pay a deposit of five shillings in the
pound in part payment or the whole of the purchase-money (if
required), in default of which the lot purchased may be put up
again and re-sold at the discretion of the auctioneer.

Fifth.—The auctioneer is not responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or for any
default or defectin, any lot, and gives no warranty whatever,
expressed or implied, and no compensation shall be
payable in respect to any such matters.

Sixth.—Each Lot shall be at the purchaser’s risk in all
respects from the fall of the hammer, and shall be paid for
in full, and taken away with all faults and errors of every
description, and neither the Vendor nor Stevens’s Auction
Rooms Ltd., shall be liable for any damage to the same, or
loss from whatever cause arising. The Purchaser shall
pay a storage charge of 1/~ per Lot per day for any lot not
taken away within two days after the Sale.

Lastly.—Upon failure to comply with the above conditions,
the money deposited shall be forfeited ; any lot remaining un-
cleared may be re-sold by public or private sale, and the deficiency
(if any) attending such re-sale, together with all incidental
expenses and charges, shall be paid by the defaulter.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has Authority to refuse Cheques.
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Second Day 28

5371A

o724

573A

574A

375A
5764A

580

a8l

o082

o83

ANTIQUE PRINTS, BOOKS, MS., &c.

‘A collection of engravings, by Houbraken, Galle, Rubens,

Spagnoletto, Basan, Suyderhoel, Vischer, Dusart,
Rilinger, etc.

Beeswing, in colours, by Hunt, after Herring, and The
Children in the Wood, by Caldwall, atter Reynolds

An old scientific work on the Orrery, and a ditto on the
Way to get Wealth, 1743, full of quaint old Recipes
The Anatomy of the Human Body, with fine copperplates,
by Vandergucht, 1768

Gooch's Treatise on Wnunds, with plates, in 2 vols., 1767

A Series of Articles on Quackery and an Exposure, with
Analysis of various Patent Medicines

Captain Jekyll’'s Patent Portable Vapour Bath in the
Cholera Morbus of the East Indies and Yellow Fever
of the West Indies, with plates, 1828, and another, by
Lawrence, on Anatomy, Physiology, etc., with plates

Juncker's Compendiosa Methodus Therapeutica, 1624,
with a series of Printer’s Ornaments throughout

La Forrest the Chirurgien Pedicure du Roi et de la
Famille Royale, with his rare work, L’Art de Soigner
les Pieds, Cors, Verrues, Oignons, Engelures, etc., 1788,
with folding plates

Speculum Matricis ; or, The Expert Midwives Handmaid,
by Wolveridge, M.D., 1669, with fine folding plates

Muratori’s Del Governo della Pests, 1743, and another, by
Dr. Metzger, on Psychology, 1805 :

. The Nobilis Pharmacapoa, 1693, and another, by Joseph

Quarin, De Curandis Febribus, 1781

An Anatomical and Physiological Work, by John Robert-
son, with portrait and plates, and another, by N.
Robinson, on Consumptions, 1727

A work on the Plague, by Samoilowitz, with Remedies,

~ dedicated to Cdﬂ%me I1. , 1783, and another, Sharp's
Enquiry into Surgery, 1750

Edward Strother’s Critical Essay on Fevers, with Diag-
nosticks and Methods of Cures, 1718, and another, by
David Stuart, Dissertatio Medica, 1770 )
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29 Second Day

ANTIQUE MEDICAL AND OTHER SCIENTIFIC

586

587
591
592
593
594
595
996
597
598
599
600
601
602
603
604
605
606
607

609

610
611

612
613
614
615

616
617

618

BOOKS AND MS.

The Beauties of History, by Dodd, woodcuts by Bewick,
1796 : Old Greek Testament, 1730, and 11 other old
books

The Vernon Gallery, 1 vol.

A 16th Century MS., Cookery and Medical Essays

Hill, Natural History, plates, 1752

Guilemile, La Physic, and 2 others (various)

Southey, The Doctor, 1849, cloth

Philosophical Transactions, 4 vols., 1700

Hippoccatis Opoea Omna, 1554, rare

Ditto, 1750

Speed’s History, 1623, 2 vols., woodcuts

La Antiquary Explained, over 1,000 plates, 15 vols.

Bailey, Agriculture, 1772, plates, rare

A vol. of Agriculture Implements, 1700

Newton, Works, and 2 others on Chemistry

Boyle, Lectures, 1700

Ray’s Natural History, 2 vols., plates, 1700

Mag. of Botany, and 2 others

Des Cartes, Les Passions, 1651

Howard's Encyclopedia, 3 vols., plates

A Rare Collection of 15 Early Documents on vellum,
from 1337 to 1550, all dated and signed, in case

Bishop, Book of Magic, with 6 fine plates, 1796, rare 1st
edition

W. Derham, Physico, with Boyle Lectures, 1768

M. Savenien Historie Dans Les Sciences, 1776, fine plates,
2 vols., 1776

Gordon’s Human Physiology, 1817, and 2 others

Sterne, Works and Essays, by Dr. Ferriar, 1812, 2 vols.

Pliny, Opera, the 1st printed edition, dated 1498, rare

A. Hunter, Culina Famulax Medicines, 1810, with frontis-
piece, scarce

Manuscript of Bodies and Motions, 17th Century, original
binding

Collier's Great Dictionary, with Dictionary of Arts and
Sciences, 2 vols.

Long’s Astronomy, 1742, plates and maps



Second Day 30

619

620
621
622
623
624

625
626
627

628
629

630
631

632

633
634

Hoyles Games, lst edition, 1722, with autographs of
author, rare

Hvret Optique, 1670, with fine plates, rare

A fine Masonic sash, with silver trimmings

Early Report of London Bridge, bound in calf, 1734

La Concoliolgy, with coloured plates, 2 vols,

Hall, Dictionary of Arts and Sciences, 3 vols., with fine
chemical and medical plates, 1700

Chambers’ Dictionary of Arts and Sciences, 1752, 2 vols.

The Works of Locke, 4 vols., 1762, rare

Almancinci, La Colivation of Agriculture, fine portrait,
1762

Thackeray, Kicklebury of Rhine, coloured plates, 1846

Thackeray, The Great Hoccaty Dlamﬂnd 1849, Ist
edition

Campbell, a Poem on Pennsylvania, 1309. rare

Various tracts on Tobacco, in Latin, by Jean Roula, 1658,
rare

Hobbes, Leviathan, the Ist edition, London, 1651, scarce,
with engraved front

History of Madagascar, with fine chart, rare, 1819

A XVth Century medical MS., in Gothic letter, with
curious drawings of sickness in all forms, date about -
1450-60

A rare book on Coins, with autograph of the Duke of
Westmorland

Cuxiver, Plants, with coloured prints, 1806

Planta Polytamanor, Cantain’s Essays of Medical and
Chemical Parts, rare, 1680

Strasburg, Botany, cuts, and 2 others

END OF SALE,
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SALES BY AUCTION

OF

Antique & Modern Furniture

WILL BE HELD REGULARLY
THROUGHOUT THE SEASON.

In order to give full publicity, LISTS OF GOODS intended
for these SALES should be sent in promptly to

SIEEVENS ST AUCTIEON ROOMS

38 KING STREET, COVENT GARDEN, LONDON, W.C.2
Telephone - Gerrard 1824
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First.—The highest bidder to be the buyer, and if any dispute
arise between two or more bidders the lot in dispute to be put up
again and re-sold at the discretion of the auctioncer. The
auctioneer’s decision to be final. The auctioneer reserves the
right to make any alteration in the catalogue.

Second.-—No person to advance less than one shilling ; above
£2, two shillings and sixpence ; and so on in proportion as the
auctioneer shall decide. The auctioneer may, in his discretion,
refuse to accept the bidding of any person.

Third.—In the case of any lot on which there is a reserve the
auctioneer shall have the right to bid on behalf of the Vendor.

Fourth.—Each purchaser is at the time of purchase to give in
his name and address, and pay a deposit of five shillings in the
pound in part payment or the whole of the purchase-money (if
required), in default of which the lot purchased may be put up
again and re-sold at the discretion of the auctioneer.

Fifth.—The auctioneer is not responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or for any
default or defect in, any lot, and gives no warranty whatever,
expressed or implied, and no compensation shall be
payable in respect to any such matters.

Sixth.—Each Lot shall be at the purchaser’s risk in all
respects from the fall of the hammer, and shall be paid for
in full, and taken away with all faults and errors of every
description, and neither the Vendor nor Stevens’s Auction
Rooms Ltd., shall be liable for any damage to the same, or
loss from whatever cause arising. The Purchaser shall
pay a storage charge of 1/~ per Lot per day for any lot not
taken away within two days after the Sale.

Lastly.—Upon failure to comply with the above conditions,
the money deposited shalt be forfeited ; any lot remaining un-
cleared may be re-sold by public or private sale, and the deficiency
(if any) attending such re-sale, together with all incidental
expenses and charges, shall be paid by the defaulter.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has Authority to refuse Cheques.

Telephone : Telegrams :
GERRARD 1824, Auks, Ranp, LoNpon
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Hoyles Games, Ist edition, 1722, with autographs of
author, rare

Hvret Optique, 1670, with fine plates, rare

A fine Masonic sash, with silver trimmings

Early Report of London Bridge, bound in calf, 1734

LLa Concoliolgy, with coloured plates, 2 wvols.

Hall, Dictionary of Arts and Sciences, 3 vols., with fine
chemical and medical plates, 1700

Chambers’ Dictionary of Arts and Sciences, 1752, 2 vols.

The Works of Locke, 4 vols., 1762, rare

Almancinci, La Colivation of Agnculture, fine portrait,
1762

Thackeray, Kicklebury of Rhine, coloured plates, 1846

Thackeray, The Great Hoccaty Diamond, 1849, 1st
edition . :

Campbell, a Poem on Pennsylvania, 1809, rare

Various tracts on Tobacco, in Latin, by Jean Roula, 1658,
rare

_Hohbcw Leviathan, the 1st edition, Lﬂndﬂn 1651 scarﬂe

with engraved front

History of Madagascar, with fine chart, rare, 1819

A XVth Century medical MS., in Gothic letter, with
curious drawings of sickness in all forms, date about
1450-60

A rare book on Coins, with autograph of the Duke of
Westmorland

~ Cuxiver, Plants, with coloured prints, 1806

Planta Polytamanor, Cantain’s Essays of Medical dnd
Chemical Parts, rare, 1680 : :
Strasburg, Botany, cuts, and 2 others

END OF S5ALE.
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